

酒后滋事打伤民警 醉酒男子被判缓刑

本报讯(记者李洁)男子醉酒竟打伤执行公务的民警。5月8日记者获悉,城关区人民法院以妨害公务罪判处该男子有期徒刑1年,缓刑1年。

2012年1月4日,38岁的王某在城关区一KTV娱乐城喝酒期间,酩酊大醉的王某不断滋事,经人报警后,王某对前来执行公务的东岗西路派出所民警吉某进行辱骂,并朝吉某面部毆打一拳,致使吉某面部受伤。经法医鉴定为轻微伤。次日,王某被刑事拘留。

医疗 药品 美容 化妆品

(保健品、医疗器械、功能性产品)
广告刊登电话:0931-8151705
13919407188 13919176901
地址:甘报社西侧晨报广告中心

一根根“植入式”增发

少多少,增多少,可做小平头,前发际,往后发际。增发增密,增发速白发物理方法变黑



网址: www.tangfc.com
热线: 0931-868-1003 868-1004
地址: 兰州市城关区东岗东路万商国际A塔22楼05号(五里铺桥头)

在康县不同乡镇5个月诈骗5名大龄青年见面礼、踩门钱上万元

“组团”骗婚,4农民涉罪被捕

本报讯(记者郭玉红 通讯员尹红平)离异女子充当“待嫁女”,其姨母担当“丈母娘”,另有两名年长男子则充当“牵线月老”。在1年多的时间里,这个分工精细的“骗婚队”套住了5名大龄男,成为康县当地迄今为止最大一起骗婚案。近日,“导演”该场闹剧的4人已报康县人民检察院以诈骗罪批准逮捕。康县男子柏某在成县经营一家理发店,因生意冷清日子过得很紧。

其间,他结识的无业游民张某为他开辟了一条“致富路”:康县有很多因家境贫寒未能成家的大龄男青年急于找对象,而当地相亲风俗“钱途可观”,见面礼和踩门钱都在千元左右,完全可以假扮相亲骗礼钱。于是,在张某的鼓动下,柏某关了理发店。张某还联系到离异的成县女青年姚某和其姨母王某,4人组成“骗婚队”开始了讨喜钱的诈骗生意。王某身为娘家人,陪同待嫁女儿姚某

去挑女婿,张某和柏某则分别作为男女双方的介绍出场。

2011年11月1日,柏某物色到大龄青年郭某到成县相亲。郭某对姚某很是满意,4人遂收取见面礼500元。次日,柏某又带着女方前往男方家踩门,如此,踩门钱2700元手到擒来。同时,郭某为表诚意,还给姚某送了手机等物。财物到手后,女方“亲属团”3人突然人间蒸发了,佯装无辜的柏某以毫

不知情为由,很是从容地继续留在家中。第一次得手后,4人开始大手笔出击,2011年12月至2012年3月期间,他们在康县不同乡镇先后诈骗董某1500余元,张某1400余元,王某800元,唐某6500余元。其后,意识到受骗的唐某设计让自己的亲戚谎称要找对象,终将前来踩门的相亲4人团“瓮中捉鳖”,一齐扭送到了公安机关。

冒充电视台员工骗钱 无业女子被判缓刑

本报讯(记者李洁)无业女子冒充电视台工作人员,收取5600元为商家拍广告,因广告迟迟未播出,骗局最终被戳穿。5月7日记者获悉,城关区人民法院以诈骗罪判处李某拘役六个月,缓刑一年,罚金5000元。

25岁的李某大专毕业后一直没有稳定的职业,2011年4月15日,李某冒充电视台工作人员,来到城关区某商场声称要拍摄广告片。在李某的巧言下,其中一家具店店主花费5600元请李某拍摄电视广告。然而,广告迟迟未在电视上播出,家具店店主恍然大悟,赶忙向警方报案。2011年5月19日,李某涉嫌诈骗罪被刑事拘留。城关区人民法院审理后认为,李某行为已构成诈骗罪,鉴于其亲属全部退赃,并主动交纳罚金,有悔罪表现,酌情予以从轻处罚。



5月3日,兰州市公安局窑街分局举行赃款赃物发还仪式,对近期专项行动破获的刑事案件中追缴的部分赃款、赃物进行集中发还。据统计,在“春季攻势”、“破案会战”等专项行动中,窑街警方共侦破各类刑事案件45起,抓获犯罪嫌疑人22人,追回赃款、赃物价值20余万元。活动当天,警方为2个受害单位、10名受害群众发还现金113593元、黄金24克以及金银首饰、手表等钱款物品。

图为受害群众向窑街分局赠送锦旗,以表达感谢之情。本报记者李升 通讯员秦明 摄

帮忙承揽工程 无业男子狂骗80万

本报讯(记者李洁)在网上得知甘肃省某单位办公大楼建设项目招标的消息后,天水一无业男子摇身变成地产副总,以帮忙招标为名,骗走江苏一建筑企业80万元巨款。5月8日,该男子涉嫌合同诈骗罪在兰州中院受审,该案将定期宣判。

2009年,江苏盐城二建集团公司的蒋某结识了自称甘肃瑞丰房地产开发有限公司副总的张振,言谈中,张振不断鼓吹自己能帮忙揽到多个重大工程。2009年12月3日,张、蒋二人签订了帮助中标甘肃省某单位办公楼建

设项目的《合作协议》,合同约定:江苏盐城二建集团公司支付甘肃省瑞丰房地产开发公司200万的前期费用,甘肃瑞丰房地产开发公司全力确保该项目中标。2009年12月9日,蒋某按照协议先期支付张振80万元。

2010年4月,甘肃省某单位办公楼建设项目开始招标,开标时江苏盐城二建公司并没有中标,蒋某方知上当,赶忙报案,此时的张振却不知所踪。2011年8月,警方将张振抓获。据了解,现年51岁的张振真名叫张同,天水人,小学文化。

同居8年分手 告上法庭分割房产

本报讯(记者陈霞)李伟与王娟同居8年后感情发生裂痕,当李伟提出分手并要求分割王娟名下房产时遭到拒绝,为此李伟将王娟告上法庭要求分割房产。5月7日,兰州中院对该案进行终审判决,房产归女方所有,王娟支付李伟5万元生活补助费。

李伟与王娟于2003年相识并开始同居,在交往过程中,李伟与王娟一直没有办理结婚登记。2011年,李伟认为王娟另有新欢,因此提出分手。李伟认为,他本人为“家庭”尽

心尽力,工资收入均交由王娟管理,但王娟对他态度冷漠,彻夜不归,他要求分割王娟名下房屋及存款等其他财产。

城关区人民法院审理认为,李伟与王娟存在同居关系,但李伟未能提交有效证据,以证实双方同居期间发生财产混同及在王娟购房时有共同出资行为,基于李伟8年的付出,法院判令王娟支付李伟5万元生活补助费,驳回李伟其他诉讼请求。一审宣判后,李伟提起上诉。(文中当事人为化名)

网恋结出恶果 “痴情”男手刃女网友

本报讯(记者郭玉红)一名与丈夫感情不和的女子移情男网友后,在合法丈夫与婚外情人间左右为难。而为其抛家舍业的“痴情”男网友,因不堪忍受女子的“欺骗”,竟在女子工作岗位上将其手刃。5月7日,记者从省高院获悉,这场畸恋引发的情杀案凶手,临洮籍农民韦大宝因犯故意杀人罪被判处死刑,缓期两年执行。

2010年9月22日下午5时许,定西市第二人民医院的挂号窗口外已经排起了长队,但1个小时过去了,始终不见有人受理,候诊者遂向该院当班领导致电投诉。很快,挂号室负责人匆匆赶到挂号室,但打开门的刹那却被眼前一幕惊呆了:只见该院临时工晓琳浑身刀伤倒在血泊中,早已身亡。

原来,而立之年的晓琳因与丈夫感情不和,转向虚拟世界寻求感情寄托。很快,她便与临洮籍拉面师韦大宝谈起了姐弟恋,还决定离异后与其共赴外省开馆谋生。不过在向丈夫实情相告后,晓琳又改变了想法,并反复多次。案发前一周,辞工不干的韦大宝仍以晓琳朋友的身份,陪同晓琳母亲等人一同乘车前往新疆。待他返回定西后,晓琳再次变卦并提出断交,其丈夫也对韦大宝怒言相向。不堪愚弄的韦大宝怒起杀心。9月22日下午2时,韦大宝携刀按约定来到医院挂号室,试图做最后一次努力。但1个多小时的恳请并未说服晓琳,韦大宝当即举起匕首,朝晓琳颈、胸、腹等部位连刺数十刀后仓皇逃匿。9月24日,警方在兰州将其抓获。(文中当事人均系化名)

延更丹相伴, 女人魅力不减

有人把更年期比喻为女人生命中的一道坎,更年期带来的痛苦,对女性来说是刻骨铭心的。当女性出现失眠多梦、烦躁易怒、腰背酸痛、月经不调等问题时,应摒弃私挺的想法,让延更丹来帮助你。

延更丹由名贵中药制成,经过医学专家潜心研究并改良配力,连续畅销14年,让数以千万计的女性朋友受益,延更丹帮助女性朋友消除更年期症状,提高生活质量,重现青春风采!



购买时请认准生产厂家:
辽宁生物科技开发有限公司,
谨防假冒!

更年期系列话题——

哪些人钟爱延更丹

1. 有潮热、失眠、月经不调等症候的女性朋友,这部分女性占延更丹购买人群的六成左右,潮热汗出、失眠多梦、腰背酸痛、月经不调等问题让中年女性的身心备受煎熬。延更丹的效果令她们折服,延更丹让她们重新找回了健康、年轻!
2. 有保健意识的都市白领女性。都市白领面对工作、家庭等多方面压力,卵巢早衰现象严重,更年期提前,延更丹成为许多时尚白领女性的必需品之一。
3. 丈夫、儿女也钟爱延更丹。王先生打来电话说:“我爱人吃了延更丹效果不错,我想再给她买瓶……”延更丹成为夫妻间表达关爱的一种方式,细心的儿女把延更丹送给母亲,这种孝道值得提倡。

咨询电话: 0931-8128025 兰州市各大药房有售